

## PROGRAMY NA PODPORU VĚDY A VÝZKUMU NA UNIVERZITĚ HRADEC KRÁLOVÉ

### Význam programů

Cílem formulace programů na podporu vědy a výzkumu na Univerzitě Hradec Králové (dále jen „UHK“) je koncepční podpora rozvoje vědy a výzkumu na UHK. Programy zastřešují dosavadní aktivity na UHK do jednotného rámce a dávají jim společnou formální podobu. Rozvíjejí též další perspektivní a strategické oblasti rozvoje vědecko-výzkumné činnosti univerzity.

### Vymezení programů

Programy na podporu vědy a výzkumu na UHK jsou:

**program EXCELENCE** – program je zaměřen na budování excelentního výzkumu na UHK. Je naplňován celouniverzitní grantovou soutěží na projekty na podporu excellence na UHK.

**program Postdok** – program je zaměřen na podporu perspektivních vědeckých pracovníků po ukončení doktorského studia a jejich tvůrčí činnosti. Je naplňován celouniverzitní soutěží na postdoktorandské projekty.

**Program Nejlepší vědci** – program je zaměřen na oceňování nejlepších vědeckých pracovníků UHK. Je realizován formou pravidelného oceňování nejlepších vědců za jejich tvůrčí aktivity v předchozím období.

**Program Výzkumné fakulty** – program je zaměřen na rozvoj oborově specifického výzkumu na fakultách. Je naplňován výzkumnými aktivitami fakult v jimi rozvíjených vědeckých disciplínách.

## **Financování programů**

Zdrojem financování těchto výzkumných programů jsou především

- institucionální podpora na dlouhodobý koncepční rozvoj výzkumné organizace,
- prostředky získané na plnění Institucionálního rozvojového plánu UHK,
- sponzorské dary.

Finance na jednotlivé výzkumné programy jsou přiděleny vždy pro příslušný rok ve výši, kterou umožňují disponibilní zdroje univerzity.

## **Řízení programů**

Programy EXCELENCE, POSTDOK a NEJLEPŠÍ VĚDCI jsou řízeny rektorem. Podmínky a kritéria hodnocení jejich průběžných i závěrečných výsledků jsou pro každý program stanoveny samostatně.

Program výzkumné fakulty je řízen děkany na jednotlivých fakultách samostatně. Fakulty také stanovují podmínky a kritéria hodnocení jejich průběžných i závěrečných výsledků. Rektorovi podávají fakulty zprávu o výsledcích tohoto programu vždy na konci kalendářního roku.

V Hradci Králové dne 20. března 2018

prof. Ing. Kamil Kuča, Ph.D., v. r.